

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

新邦片全球盛大首映

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



Judi Dench今集繼續做「上司M」。路透社



丹尼爾基克與邦女郎Naomie Harris合影。路透社



丹尼爾基克和卡米拉握手見面。路透社



王儲查爾斯及妻子卡米拉都試踏紅地毯過癮。美聯社



首映會場充滿氣派。路透社

丹尼爾巴閉 有英王儲撐場

電影《新鐵金剛：智破天凶城》(Skyfall)在當地時間10月23日於倫敦Royal Albert Hall舉行全球首映。本片主角「007」丹尼爾基克(Daniel Craig)和全體演員包括兩名邦女郎Naomie Harris及Berenice Marlohe盛裝行紅地毯，另外，王儲查爾斯(Prince Charles)及妻子卡米拉(Camilla)更現身撐場，相當靚面。

當日首映佈置相當有氣派，場中間放着一個很大的金色「007」標誌，另外又擺了一部Aston Martin的名車，相當架勢。除了邦女郎之外，戲中演員包括英國實力派演員Judi Dench、西班牙影星積維亞巴頓(Javier Bardem)和Ralph Fiennes都有出席，丹尼爾更帶同愛妻麗素慧絲(Rachel Weisz)到場。當演員到場的時候，在場的粉絲都歡呼尖叫，氣氛熱鬧。丹尼爾大讚今次首映相當厲害，自己從未出席過如此盛大的首映。當日就連王儲查爾斯及妻子卡米拉都有撐場，認真靚面。二人均盛裝現身，卡米拉穿上紫色長裙和出動私伙鑽石頸鏈到場。查爾斯分別與丹尼爾及各演員聊天。卡米拉與丹尼爾握手時特地大讚丹尼爾的肌肉。

衣服太厚行紅地毯出晒汗

丹尼爾今次是第3次接拍占士邦片，他表示能夠在占士邦片50周年擔正是無上的光榮。丹尼爾在片中相當威猛有型，場內的他卻似乎不太捱得。當日發生了一段小插曲，由於他穿上厚厚的西裝出席紅地毯，可能衣服不太透氣，所以他感到身體有點不適，拿出紙巾抹掉頭上的大汗，更要助手從旁協助，認真失威。在今集Judi Dench的角色「上司M」更為重要，反派則由積維亞巴頓素(Javier Bardem)演出。影評家紛紛表示，這是占士邦躍上大銀幕50年來，最棒的系列電影之一。這部第23集占士邦片會在伊斯坦堡市場展開，之後場景移師回倫敦，對付恐怖攻擊。

文：Bosco



SM年輕藝人崇拜張東健

韓國型男張東健(見圖中)所屬的公司，早前與雲集Super Junior(SJ)等紅人的SM娛樂的子公司合併，前晚SM家族在首爾江南區舉行派對，作為SM家族新人的張東健自然有份出席。SJ、東方神起、SHINee和少女時代等韓國人氣組合見到張東健都十分開心，紛紛向他索取電話號碼，更恭敬地向他鞠躬，十足小粉絲一樣，場面搞笑。

昨日SM娛樂透過官方Twitter以「SMTOWN Celebrity Party」為題公開了聚會照片，相中張東健與大家似足一家人，相當溫馨。另外SM娛樂將於11月23日在新加坡The Float@Marina Bay、25日在泰國曼谷SCG Stadium舉行「SMTOWN LIVE WORLD TOUR III」演唱會。

文：Bosco/圖：網上圖片

光宗薰 健康為由 離AKB48



日本組合AKB48的超級新人光宗薰(見圖)昨日宣布由於身體狀況欠差，決定離隊。她在今年八月已經因為身體不適而退出公演，早前又連續缺席《私立馬鹿蘭高校》電影版的宣傳活動，Google+亦已超過兩星期沒有更新，一直被粉絲追問是否有事，到了昨天終於在網上公布因為身體未能康復，加上感到負擔很大，決定宣佈退出。據業內人士表示，光宗薰身體狀況不好是事實，其經理人公司曾經和她作出數次挽留，但因為她本人辭退志意堅定，只能尊重她的決定。據知，光宗薰曾私下對朋友透露，覺得自己明明已經很努力，但一直有反對的聲音說她是靠關係，令她感到惱怒，之前想透過總選證明自己實力，但結果讓她受到更多的反對聲音，故此就算從研究生升格成為隊員，也決意退出。所屬經理人公司表示她不會從演藝界退出，休養之後可能會以個人身份繼續活動。

文：Bosco/圖：網上圖片

Ga-in怕被誤認是趙權老婆



韓國女子組合Brown Eyed Girls成員Ga-in(見圖)於前晚播出的SBS TV《強心臟》做嘉賓，她在節目中坦言參加完MBC TV《我們結婚了》節目以後的得失。Ga-in表示：「節目之後，我獲得很多長輩的喜愛，這是得；但很多人都誤會我和趙權(2AM成員)是真正的夫妻，這是失。我很擔心這個會影響到我和下個男友的關係。」Ga-in雖然對出演《我們結婚了》感到煩惱，不過亦有很多人無有怕，希望上這個人氣節目。演員李允智在《強心臟》上表示，為了參加《我們結婚了》甚至連計劃書都做了出來，十分認真。

文：Bosco/圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 兩屆奧斯卡男主角得主湯漢斯(Tom Hanks)(圖左)上清談節目《Late Night With Jimmy Fallon》，期間拿出木結他扮Bruce Springsteen唱《Wrecking Ball》，認真搞笑。法新社
- 《變形金剛》女星美瑾霍絲(Megan Fox)於懷孕四個月時為玩具公司拍攝廣告，其照片近日曝光，她身穿性感內衣身形纖瘦，完全不似有孕。
- 加拿大小天王Justin Bieber女友Selena Gomez在內地開設微博，她在微博中英文跟內地粉絲打招呼。
- 韓國樂隊CNBlue公開了巡迴演唱會大阪站後台的照片，相中他們放了滿怡大阪有名的章魚丸，準備大吃一頓。
- 韓國男演員李秉憲領銜主演的電影《光海，成為王的男人》票房繼續上升，累積觀眾已破1000萬之多。
- 日本著名導演若松孝二日前遇上交通意外重傷不治，前日設靈時獲800人到場致祭，當中包括安藤政信、高良健吾、滿島光、高岡蒼佑等圈中人。
- 金馬影展昨天公布神秘影片是韓國導演金基德的《Pieta》，此外，亦公布新一輪來台電影人名單，包括《雙面勞倫斯》男主角Melvil Poupaud和《草食男之桃花期》女主角長澤雅美等人。

文：Bosco/圖：網上圖片



PSY和潘基文擺出招牌騎馬舞。路透社

與PSY歡聚聯合國總部 潘基文也來個「騎馬舞」

聯合國秘書長潘基文在23日與近日紅遍全球的韓國歌手PSY於紐約聯合國總部見面，二人相見甚歡，更一起擺出PSY的招牌「騎馬舞」姿勢，讓平時嚴肅的聯合國總部增添了不少歡樂氣氛。

潘基文發言人辦公室透露，這次會面是PSY主動邀約，他希望在訪問紐約期間同潘基文秘書長見面。潘基文與PSY聚首，吸引了不少媒體關注，潘基文還開玩笑說妒忌PSY風靡全球，讓他不再是「全世界最有名的韓國人」，風頭都被他搶走了。PSY也幽默回應道，現在這裡有世界最有名和第二有名的韓國人了。

潘基文在本月上旬訪問法國接受採訪時曾提及他對PSY音樂的喜愛。他表示自己看過好幾遍《江南Style》的MV。他對PSY的表演受到全球追捧感到非常驕傲。兩人會晤後，聯合國官方微博也發文稱道：「潘基文表示，音樂世界不需要語言，這就是音樂的力量，即心靈的力量。在這個不穩定和缺乏寬容的世界，人們需要通過音樂的力量來促進相互更深的理解。」

PSY在嘉賓冊上簽名。路透社



「MAMA」公佈提名 粉絲爭相投票癱瘓網站

「2012 Mnet 亞洲音樂頒獎典禮」(MAMA)舉行在即，Mnet於二十三日透過娛樂新聞節目《Wide Entertainment News》正式公佈二十個獎項類別及其提名名單，並為網上投票揭開序幕。一班包括樂評人、資深傳媒人及其他樂壇專業人士等組成的專業評委會，按照各韓流藝人於二零一一年十月二日至二零一二年十月二十三日期間所推出的專輯及數碼音樂的銷量及表現作出評估，總結選出是次候選名單。其中最佳女歌手獎由G.NA、孫佳人、白智英、BoA(見圖)和IU競爭，PSY更入選最佳男歌手，與G-Dragon和SE7EN一較高下。今屆「MAMA」將一如以往引入投票機制，世界各地的樂迷可於十月二十三日至十一月二十八日期間，透過MAMA的官方網頁(http://mama.interest.me)進行投票。由於樂迷及支持喜愛偶像得獎的粉絲反應十分熱烈，瞬間湧進投票網站，令網站伺服器於投票開始不久即陷於癱瘓，足見下月三十日於香港舉行的「2012 MAMA」於國際間的矚目程度！

文：Bosco/圖：網上圖片

安祖蓮娜祖莉組織演藝世家

荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)(見圖)似乎想令她一家成為演藝世家，繼早前妹妹Vivienne加入參與電影《Maleficent》之後，又找來8歲的Pax和7歲的Zahara加入電影。在8月的時候，迪士尼的發言人已經確認Vivienne會在戲中飾演年輕時期的Princess Aurora，但現在Pax和Zahara的角色則尚未肯定。該電影將會在2014年3月上映，到時觀眾便能見到他們一家大細在大銀幕出現。



文：Bosco/圖：資料圖片